I ° ﬂrisu)-) ° U f”283§| A9z YAl

MarEAdE R SGEFAAEYEE
T
N -
T doYF B9

2018. 9. 10.




o

3|

=

?.

i

—

(o

@

o4
=

Al

1 28(5%), 8 Alda, 7ME (M6, A1), 1

O o K 8I-= Em./_\ % ﬂ__n.r_ %._% %
== oFl " mwﬂ @ w m_l.m
FHBIFIEE o~ ooz M| Z
— B = = ~
RU DR I OF & oL © ofl
<} RU o T 3 o © %@ W =
L~ @8 8
21 ok oF &| &3 o
S ol &l RO ey e
FHK R AT © 2 0
. = <
0o
- KRl %U_ o .I_I._L_H._ K0
STHRKFTT S | ¢ s I ~
~~ - % -
oH 81 ol ® N
<+ H < © &l g =
IH < 31 0 ~ _ =) |
— oH RKI — i
- - OH|— ~ =
K0 80 w8 <4 0 N
~ O >~ [=|zr on <
_ = Fal = =
< I ol Rl ok W,.\ Ql |ﬂ_._.__.|_._ 0| < :EA._ A_I 1_.No
S <k 0 -
= - < N
IR 1 T 1 ES I
= Ql O o] M 4
N~ ol I
=1 & 7|5 R
=~ - = - — -
20 Ik = — ol KO M = e
on ~
" mm 1o =~
= —t
of mmwT | G T B il < MT
N | e I~ 70
T2 . <
= - oHNIN e o _
Rz | g R

/2
101704 2428w

|CH 356

=
O Hi=X]|

21170

P Ed #E - oflSEEHAIR

[=]

13,587km

E

Fo:

%I-X

}

7

O ofZ|
P




100 < < w_mmA =
< o Bl X B T
S Al L g ™ <
__GL —_ = < o —_
5 =T s, P < z
N T al
2[R0 0 R i = Olgk O iy
o T ® B R g =
o-| % i R ok T S SE LS B Ly
31| 2= (<= X T Oy 51 83| —
2| D G Ao <1 R | B g | T S R |
o | S ._Aro% HIR K0 = M= H|H_._ﬂ._ E o1 I |H0
B RN IR A E e 2=
Ol | =K o= =g | ®O|D 7 7 o |3k RIS
R0 5K | %0 ok | = 2F | gx x| WO KO L R
™ 5K = | 5K 77 | o = | = 2| OF Ol Eutw___._. il &
LR e N g E ]y | A;__m o 3| g < ozuu Sk =
00 | K ojr | Ik %7 | 20 o | 2 ﬂﬂm_x%Al___lATm_x %___M_MM_ES_O
ELAEA L N T PN SN = ™ U T
L |y RI<F IR | R R s e
Al < |__ﬂﬁ_._u - od Iol:_.u_ _._._L_u__._“__u.w_ M._IIm {F = | ol ol
OO [ M0 = | o5 T =) Ml,mo&mr@_ = o= <0 KUMn < X B
ﬂﬁur._m._m.ﬂ K~ | M_u.mm U_H.I_,L_VA_H xe_/-u_An_._uﬂnEH:._ _m_muﬁro
%0 = o 2| 7o o ~ R g F a7 |Rorn| P 8 oK gk | 51
NEREIEEE: | <Ry IR RO<E - o oK 31
KF - ,MA|=_A|eﬂ__._._4E o“_M___ Z0 Hio o Kl %_.T =
iR eI oo | %<k ~ B g
B o B i B TR T
A PSR Bl i R YR
< <3| %0 %0 | 20 0| 0F 20| %0 Z0 || %0 LH | Rl UE | <k <} | KO i
ooloo|loo|loo|oo RO <k <k <k K| RO To [ Kl
Oo|0OO|l0OO0|l0OO|0OO|OO
| o | o+ I
uz.ﬂm E._M_M_u_mw__..aﬁﬂ
e - T I e - < Zl =
30 | o F Mﬂ sk m | I{ | 3Bl R1=l
| of |2 omm| = | " momhm___ H |
M- RIS
Il I+ |_._.._| H
| & | <+ | X OO 3ln-ox

o

o [ \@ | \o
WVW/%%%%%
) D PR g hd e i
e » >~ | — | o
o | <
(o))
...&10&85041
o N O O | AN | O
RI | @ || e o)~
olm —~ ||l ~alo
(q\|
=X
o
_._EO192
W?_,27,4974ﬂ
ol N N |||~
— 00| NP |
o
(q\
HI[|[< =T =7 |<=T|T|=T
R Rl N N AN T
S| | DB
< | X | T
|1“_HL|]rerT._
OXAoH_ﬂNouT
|rl.IEﬂo =3 —
_._|__o=.AT7m___sonznd.




® Mo o
_ = ;OL
=  TRL 0 ZEE
L3RR oy
1r X w o o 7
TRy Tx¥ §3%
¢ . M T
°
Mo X K
o : X
7T T 5 OK_Z
N ol < M = : M Ho
¢ YE = 5 Ziz
T ok R . : E =
3 <] R < 0 N E
i . A. X AT
= ™ < (=3 =
A % o w4 T
F o e oy
Ty T & . R
b of ® No m ™ X e
a3 bx Tn (5Z
. . o X A_l ﬁ_v <
e ®
sz W
%ﬂ RO A X o
55 mE 2B sS4
H & = 5] N
A S "
A B oo AR AR _% N
- ST I LaZ
® -
® ®
< i
£ k= 2
T K AR ) 3T
G % 5 Z i
e g A2 B
0 . E
R A R =X
. . N X
o




A = 9 CkQ| 2016 2017 2018 2019
Hy 32 AAM sh= 170 170 170 170
Ojd A -
Dj2=x oLEE S 140 145 150 155
Iheois 2E HME )
(0.1~0 3me/L) % 97.0 97.7 98.0 98.4
=l =|oks km
=0f| F st (K10} 95 89 83 81
A2 MH| igﬁ) (405) (310) (221) (138)
GIS DB km 390 390 800 800
etz I (AH) | (6,154) (6.544) (7,344) (8.144)
B LY =0 Fokst 7 71.540 43.713 40,000 40.000
2 wF X C=AD | (305.560) | (349.273) | (389.273) | (429.273)
I OlmE = 103 161 130 130
XAZ T C)) (151) (312) (442) (572)
gt £ olgls CH 1,404 1,499 724 300
S0 AR CEAD | (21.111) | (22.610) | (23.334) | (23.634)
_ M 449 467 420 326
201 SR
=2 SN CGeAD | (1.624) | (2,001 | @511) | (2.837)
T M 2.280 3.200 3.200 3.200
TE=< (AD | (43.873) | (47.073) | (50,273) | (53.473)
FT2 % 95.3 95.5 95.6 95.7
ol2la SEEQIN| 71 260.000 | 300,000 | 300,000 | 150.000




Mo
Ho

_x=.

0

=l
LH
<
<0
1]
On

4

|

K0

=l
LH
{F

e

<0

i
ol
K-

Hr

orl

Tl
ok

ol
<

R0
ol
il
R0

| THErEEX] CH=Y

el

2l
=

L wAl&e] AA =

o
=

2 sfj&

_
2t

10. GIS EX|=27}




Rl

]

ol

L}

4

ol

0
00

KI0
Mo

ke

0

0{0

of
<k

0l
ol

0l
all

Hir

=2H 3)0A

4IIF, 209

O FOo=lo] X

Ho

Felg(7.16. ~ 8.14.)

A Ares

=
~

i

(Fm' /)

S S| S
l_-./.O766
_ (OO | O
nd B
o=4|,_,1,1;
HI2g
uo| < | < | <

3l
_I_|_061
ar | 3| S| F
o3| o5l
_._I444
mnmalum
_|._02n/,_n/._
SRS
= b
mlon|m
70 | mdo
R 2|2
<V | <
_._.Hmﬂ
K | 50

(176%™ /L Z7h

oll

0
<

==

k)

H0

)

A

174 St&7((7.16.~8.14.)

Pd

3,306 m/

=(6.28. ~ 8.20.)

A T
T o

H= ol

O W

Zu) w29 WFHAA(32.7601)

N

oot

IR
|

g

oH

L ZEAlOlA 7 ofol

(46,500%)

_?{J-

- 119 2159%% A
O 2If MEIHSE

I 22(7.25. ~ 8.2))

XN24H
| == == QY

=
=

-

A
=

T

il

__o_u

1100

ME|ES

HA

488 oM

E Al

olo
ol
K{o
jo

1o
nO

100

Rl
K]

e

<]

<

040
__o___—_

<l

!

Ojo|EAI&

F

K0
<
K0
I
n0

)

!

RH2 0l M

HwrEg =

K0
Rl

IH
na

Tor

el

0

00



("18.5.15.~10.15.)

]

FMAIA CH

o
[

= &0 tie

2|

(=)
=

SHEY| A2 Hels=

2

X 2 2 H X & g
e I 7 oxx 2 R
—~|5 N ..Z —~ A_I o - .w —_ —~)
o [RE e = Mos. ._% Rl B =
< E 5 o X3S o i K° &
“mn._ vi ol Kl %T . =__A_.n_ oo Kk 10 = ~ o_u._ @ T vi
M —“ 0 _uj_._ﬂ .Cl Ao 3 _x—o An_ ol Rl — X /_l_.H
0 N 3 ) O - 30300 = ™ o O = =
~ N ~ & woowx = = o
S S T i Py o = W op W g
nA. N_AH —~|m WO =n mu_ ud % w ar _J_H ~o s Il ™ ﬂ ™
—~|@ T SIS vl X° < N 0
© B =[S ™ — R Sk K ey R = < - oF -
o847 v F PN o T a Yo
Q|7 v D Py 0 x N
= o o N RO on = u.fu - X,
r ® =5 eI _23WE woF W ET O
~. :i 30| <) B W o o 10 S~ ol ]o S N v
Aol Le® M. Fgs L A mOET A Sy Y
X o [B¢(R o < <19 O IE} o W= w2
ﬁ__-m_u % Wo B — |.M.ﬂ =) I_LE - Hr =0 N T MW ququu
110. 0 . - N < . oy U
"_.ﬂuv 9oT IES _ © K =0 o L onm m:mlrmwﬂ_mm
.Arouuuﬂo o~ |~ X T = 3 uzolzﬂ Kl <N
W C|EER] Trwe 207 grartTe
T o = - . To — ur_ﬁl Ol_ﬁl _— —_— R <
Eeg P |me e cgH o FOUITE G
T o Bl T mE 8= — W omn oy K me |
10 ] w = < Lk o ~y KU XY = = K
oK M- o}J Nm ™ o ! = ool c m@kE < = o o < <l N (e
TRl = ol D B T Ka L = T
_A=__ or - =~ © Jm._l ﬁi = e < 0 | %I*” = 7 .._ L.E _._._u_
<k MT Y = X H srarr 3r o o T oF O IW o OF
° 0 ™ = XA T
F < o = H y M _ﬂ_u T rr N0 g ,ﬁﬁ <0 (- o il
— S - — —_ -t 7 e — —
oH :W Mm .__:”.ﬂ_m M ﬂw Mﬂl K _._lm_m A m < U ,Mu N MT il = Ml m R
0 = o) VR T - = ALl ™
%%&% pi Axuxx._m_._ﬂ_o%__w_ﬂo___m_.u_%ole%%_.
Hﬁ [ _ _xT I | _ | __oo
O O O O O O

2

3|

-
=

: 9%

AAL AIA(26471 EHK])



T4 S SUHALINIE B4Ut YEE B4R HIA ZIAH, ZES
75 U FRUE 0582 AR BEC B4

R

O AR 7[2F : 2018H ~ 20304 (S AIH| 2,6644&)

O Al U

- Azt v A 3.8k, 55 77 F5(4155) TR 127k

- Fouz 93 ulA(By-pass) 974, BHA3} 39m

o {8l 5=X] (V=60,000m’)
FE2T 5715, 53 5/,
N SY¥T 1870%F
g (FF% : 239m/9)

OOQ N Kl
4N >
C
v HI

o

P =R
(V=110,000m) |

4

& =1 4= 2] (V=30,000m’)
2T IANE, A 27E
(FFF : 10%m/Y)

- FrEF e 0 FE 2.200mm (86Yd FHA)
» 1AF : '18.56.21. ~ 5.24. / 2X : '18.8.28. ~ 8.31.
o : 1,500mm v|AI=Z T8

= ASHXAE AlY @ & 33%Um &7

—

d
-

o -
4 BIHA 7HS o sFR XS B Sl £ FF

O 2018HE =2tHjZ ¥ P AL 22 : 18, 118

) EEF 8779 THE Hi=Al, 7YY X SedTsS Aefet et 27]9] £5(10,000~30,0005T)2 =
L0 22[dhks A22M MEAls oXf & 104712 25 =& 7=



=0 F st =5 M2 HB|6I] =& &0[1 MRst
AL (=) = AN L =
TEES 33 F U= 2H =M

L) Al TR
O Al 712+ : 2018 ~ 2020H(1984H A|Z})
O THHAIY 2 : 221kn(AA] 13,5687k F 13,366k AH], 98.4%)
O AbH| : 2,692Y21(18E 1,079YH)
- 19841 ~ 20174 32,30549¥ 7] FA
O Al LI
-’83y ool HAslo] Fo] A WhAYsl= old =

[}
sElQlEl s, HEAFAR S WA o

- N 84174 W E
T E SA | =mun A~ A 184 194 204
of Z(km) 13,687 13,366 221 83 81 57
Atede|(odgl) | 34,997 32,305 2 692 1,079 1,065 548
¥ 20204 o|F0l= WH=dr(30H o|A) AotEl ol CHoll ==& ZFICHHIIE AlA
5104 M MAME Hd|eo| 7|& - WA S oOfH

(8.20. IQIGS| 7|7 EH9|: k)
AL & B Ol sbgIol gl o FGiRiol Al Gl =
A EH| 107,923 83,012 24911  76.9%

O ORZt BAME mEQH BSHZ MY

X
2 3A94 25674(C18. 8. 1. ~ 8. 17.)
SRR AL, AATH, AEAET} 27

A
o
- AANE ¢ REAUA 6] B2 TA Aol FAAA, Al A7

g|
O Y- 2J|d SEE HA ¥ RS 2EES fle 2ElA=s 2=




RO
=0
AT
o

R
Ile)

4

ilo

ol

3

<

Bl

RO

9 H0|HE

() Alg =5

AE

=QIHU SMAE] |

LHS| Al

st
=

O CIX[EAZEY] d5 & sE=AHETI

il

ol
100

ok

LH
K

L] AKY i

1 '18. 58 ~ 12&

O Ar7|Zt

HzZE7] 1,90070 A

=5

= oys
S 43

7

3

0

O AtLHa

o

)

D BYHYA(EY), CIoIARIE (K

O CIXEAHZI| HAMA (=2vH)

'18. 8%

A%

]
L84

- OAYAS] BATY FEAA

tOIEfO] | M| (%)

. 5

(&l

o

__o_u

ii00

:’18. 9~128

O CIXIEAIZI| AX|(HAAEEH)

ol
ofl

O

:’18. 10 ~ 12%

t7] AKX (AlFGAD

=d=

H=XIC
==

O



$25Y 43 AR FHFE olels

-

™
0
<+
il

21

A
<H

7ol
e

2
=

O Alglo] of2|s9| 240 =

;1(_:1

2
S

&

) Al

)

=
[

Ao

aL
[¢)

S v A (A
EAlskaL S E olmA = A 29

3
ar

- A ESlol] ol AR 914

APRE EA

rn
o

(

~ 12.21,

: '18.6.25.

)

do

Co

A

=
X

A

]

ARt

p—

(el A

=L

&+
or

00

&

o ;|

O 0o}z

ol

__o_u

100

)

. ’18. 129y

O o2l M MH|A Al



g ofojjo] FEAAA

aly

$73} 3

Xl Il

0%

LH7} Ste= =2 ZH 2l (Let's Tap Water)

),

&

),

Let's Tap

=
1o

<

(=S

<M

(

= Let's

CHSH(I)A (491 o]l & =ks)

: '18.8.20. ~ 9. 14,

ot

i

O ofo|C|o] 2

C
~11.30.

AT AL
1 '18.9. 21.
1 718.12. 5. (M2AI& AlRIA)



L) MY e

0

AFRILICE

e

ol
o0

0f0
ol

- 22hel S5 0 SNS(Hlol&E 5), AEYl dEA v 5

ol

__o_-

ii00

¢

ofll

@

X w

- o
o
o Kl o
& _xT ’. .
- .
i Rl
o ol
ol 4 =0
K H -
— o <l
m 0 W
H M o
o0 &1 o
O O O



orl
<0

7.17. 21:10)

b 13:26(%F%2
7)

=)

1 '18.7.17 .(

Al

==
=

29 3H
1 5m x Z0| 1.5m)
st

g =
ST

T E[AZ 196(

.=
)

X

r

(o
IF

-

._Ah
Hr
ofll

)

:’18.8.6.(8) 08:10(&+%& : 8.6. 21:30)

LA

TP

O

8.28. 10:45)

) 05:00(&5¢t=8

=1

: '18.8.28.(

Al

= ol ==
KO %_um
Boo=g
ol u{ oK
~ ok ™
R
= —~ ol
W n = ORI
N3
#l & — W
d .z
K> ==
.u_u.._4m_._¢o
N~ ol =
n T =2
T = 2 K
o =< K ir
NS R
_._._oo,.“__.u..._w_n
__Q_OS_A_..ro
w_umﬁmmw_
110

E%m___m___
L S N
O oz =
R #0 w0 ol

6] <0 o
_EF
or ud J IF
O O O O

A
T

O SIOIX} 0|MT
Q17 o] Age] Al 7144

w272

o]
H

.Cﬂ

Ton

<F
1
ol
ol

]
4l
il
LH
<k

<0

ol
or

e

K0

0l

[0

TAAE Y]

\z



21| 8k x] of & 0l
LAY IR
O A+ GIS DBHE=EIE J{MAIY FZlsiz
- A - ASE 10,468kn (73 80mmo]A))
- A7) 7F 1 05~"22d (Adn] 878¢1Y)

> 0514 : 300mm O[Ab TE 1,974k AT —————
» 05~'221d 1 250mn 0|3} E FF F(8,554kn & 4,630k A2, 54.1%)

O EEE o

T=/74 (mm) Al | 80~250 | 300 |400~800|900~1,500 | 1,650~2,600
22 A% (km) 6,544 4,630 674 646 298 296
S Hkm) 464 320 34 39 15 56
HI=(%) 7.1% 6.9% | 5.0% 6.0% 5.0% 18.9%
¥ st=aEXIlZ3AHKwater) 2EHE @ 10%
O BETE Yol

=

= g} A A Eo] elH o] mjAEe] = A
TEHEIF A" A

1, gkl 5 AAske] ARk Aot A A5

o
"f_’._ " ',“,-_ T S iy i o SR
Y AR [LLSIEVRIERNVSPRRREnsTs
. A\ A &/
H7] & S4S0| eIy M 7tes|ed, SE2| 2l
= ELRT = al 7 X
() SEa=2 sia ¥ 22| i
O X[2|EEAIAH Iz SEEE EA FII @ SAAIY

A A
Aol "EetolR 3L 1 2010/SP/ ¢2200 — 2010/SP/ ¢2200/5% =5

o & 02 #E5101 i X M=ol @ '18. 12¢
O GPR(Ground Penetrating Radar, XIEEI0|CH & F|AIZH|E Eat SEEIE M2
= Sot e

3 YR : oX GIS == JWHAIMC 2= STHEE(RIA, dE) BXIZ7F 27¢



